Correction : Grilles Sudoku du 29.03.2020
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Enigmes a résoudre !

Anniversaire

Avant-hier, Catherine avait 17 ans ; I'année prochaine, elle aura 20 ans. Comment est-ce
possible ?

Coups !
Je donne des coups a tout le monde, mais je suis toujours le bienvenu et je ne peux pas passer
inapercu dans le monde.

Les 5 sens
Si je suis muet, aveugle et sourd, combien de sens me reste-t-il ?

Drole d'humour
Quel mot devient drole apres qu'on lui ajoute une lettre ?

Animaux
Mon premier est un animal - Mon deuxiéme est un animal - Mon troisieme est un animal -
Mon quatrieme est un animal - Mon tout est un animal - Qui suis-je ?

Arithmétique
Quelle est la moitié de 4 plus 4 ?

Le pompier
Pourquoi les pompiers portent-ils des bretelles rouges ?



